

# 大馬機場露面 經港轉飛北京

# 彭順輕鬆 默認得潔原諒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)自從「偷食事件」曝光後，當事人彭順一直在馬來西亞找太太李心潔「箍煲」，並借機避風頭。昨日傳出彭順返港，吸引半百傳媒到香港機場守候，但最終彭順都沒出關，轉飛北京。而彭順在吉隆坡機場見在場媒體，全程笑臉應對，唯不多加回應家事，但就默認已獲得李心潔的原諒。



■彭順向大馬傳媒微笑揮手。《光華日報》提供

導演彭順背後妻子李心潔偷情嘔模李悅彤(Liddy)，事件曝光後引起軒然大波，彭順亦立即飛往馬來西亞找老婆，觀乎二人早前在微薄發表的聲明，似乎心潔已原諒「偷食老公」。不過，最峰迴路轉的是，原來Liddy的父親正是啟晴郵檢殺案的槍手，他吞槍自殺後，有指Liddy曾從內地返港辦理父親身後事，但沒有正面回答傳媒問題。兩位當事人於事發後一直「潛水」，及至昨日彭順由馬來西亞返港，吸引半百傳媒蜂擁而至。據知，其航班應於下午5時半抵港，但彭順遲遲未出關，原來他已轉飛北京避風頭，繼續龜縮！事有湊巧，一吸成名的Liddy同樣身在內地，令人猜想他會否與小三見面？前日已有消息指，彭順為了新電影籌備事務會乘昨日的午班飛機返港，故在吉隆坡國際機場已有媒體駐守。據大馬媒體《光華日報》提供的資料所示，大約中午11時45分，見彭順的助理率先出現幫忙處理登機事宜，而彭順則在約11時50分從機場側門口以大腳步迅速走向登記處與助理會合。

大馬見傳媒表現淡定

彭順配戴墨鏡，可能醜聞纏身，他的身材明顯清減了一點。相信彭順早已預了「醜婦終須見家翁」，因此甫見在場的媒體時，他沒有愕然，表現鎮定，全程笑臉回應，心情挺輕鬆。問他是否已經搞定家事？他起初只笑不答，但記者一再追問他是否已獲得李心潔的原諒，他終開口說：「OK啊，要寫的你們都寫完了！」

當記者欲再追問家事問題，彭順笑着說：「不方便回應」，隨後便一支箭似的快步走向出境大廳，在離開之前，彭順態度親切地讓大馬記者問最後一道問題。早前，有傳彭順將到台灣籌備新電影拍攝，對此他表示暫未決定。問他可



■昨日已有傳媒在香港機場守候。

擔心「偷食事件」會影響電影計劃？他則無回應，隨後即向媒體說了一句「謝謝」就入關，全程快閃。

Alan認11月娶富家女 此外，與彭順同機的樂隊Mr.於傍晚6時許出關，問到主音Alan是否即將結婚，迎娶家族坐擁十億身家的富家女？他說：「是呀！11月會結婚。」其後以工作為由急急離開。



■張慧儀(左三)坦言是到場了解香港營商環境。

## 從商拍劇兩兼顧 張慧儀欲辦化妝品生意

香港文匯報訊(記者 李慶全)張慧儀、陸詩韻、鄭明、梁小冰、寶珮如、楊玉梅、袁潔儀、河國榮及范振鋒夫婦等昨晚出席於會展舉行的「香港品牌總商會」活動，張慧儀一直經營食品生意，她坦言是到來了解和研究香港營商環境，這對她的生意會有幫助，不過她笑言自己是沒有野心，都是努力去做好。

演出過劇集《女人俱樂部》後，慧儀表示近來多了不少工作機會，所以也有興趣辦化妝品生意，若果資本不太大，她打算獨資，否則才會跟朋友合資。慧儀指自己即使從商，也一樣可以兼顧拍劇，她覺得累積到不同的經驗可以幫助演出。現無綫以外也有公司接洽她演出，問到會否再作性感演出？她笑說：「太過賣肉就不好了，人家也不會考慮到我，還是想演一些有內涵的角色！」

陸詩韻自責輕信他人 陸詩韻現主力為父親打理生意，不過也有抽時間在幕前演出，最近亦正物色經理人的詩韻指現未有跟無綫接觸，都是接外邊的工作，感覺上亦較為自由。至於從商方面，詩韻指她有興趣修讀珠寶設計，會否投資這門生意則感覺太長遠了。問到她因舊愛的公司遭討債，會否留有陰影不敢創業？她指現在正需要時間過冷河，也明白人生總會遇到挫折，但最錯的是不懂得保護自己，過於輕信他人。將來與另一半會否再合夥做生意？她苦笑說：「不會了，不想傷感情，就算在同一公司也不想！」而這宗債務官司，她指會在七月底判決，她深信法律是公正的，不會感到擔心。

鄭明明昨晚獲頒發感謝狀，她表示即將也要出席就職典禮，另又忙於一些慈善工作，但也會留些時間與家人共聚，她同樣會注重健康，閒來到公園散步，並有去做針灸保健。

## 杜德偉預告個唱 脫剩內褲

香港文匯報訊 杜德偉(Alex)昨日以嘉賓身份為邱凱敏主持nowTV節目進行首集錄影，但Alex比原定時間遲了45分鐘才出現，他解釋出門時遇到小意外，就是接載他的保姆車爆胎才會遲到，他苦笑指這個星期已經遇到第二次爆胎。

演唱會雖到8月才舉行，Alex指已經緊密籌備當中，更已選好歌曲和演出程序，現進行舞台設計的工作，接着他就會投入健身，不過他表示不一定要谷到有2件胸肌和6件腹肌，他主要是想將操體鍛鍊得更好，希望可以配合到舞蹈。談到挑選歌衫，Alex笑說：「其中會唱一首歌叫《脫掉》，為了配合這首歌，也會脫到不給人拉為止，可能到時脫剩條內褲，再找個魔術師來放雀！」另提到其好友呂方被拍到與較他為高的女伴約會，Alex指他沒去八卦，因他太多女性朋友，還是待呂方真的結婚時才介紹給他認識也未遲。

■杜德偉解釋因保姆車爆胎才遲到。

## 馬德鐘不反對 16歲兒拍拖

香港文匯報訊(記者 李慶全)馬德鐘昨日到風凰URadio接受陳國圖主持的「U & Me 一起講」節目訪問，在節目中他分享了當父親多年來的感受。談到父親節將至，他表示會跟父親及兒子三代同堂共度慶祝，也是留在家吃飯，最特別是今年父親節巧巧是其父的壽辰，意義分外重大，他笑說：「能夠一家人齊齊整整坐着一同食飯已經好溫馨！」至於馬德鐘的兒子已經16歲，他原來也有關心過兒子拍拖了沒有，故也曾向兒子提問過，只是不獲回答，不過看到兒子喜愛讀書和做運動，他也感到高興。不過馬德鐘自問是個開通的爸爸，年輕人要拍拖他是會阻止的，當然要注意「安全」，身為爸爸也要提醒兒子的。

對於彭順與小三Liddy的風波，馬德鐘表示都曾跟彭順合作，只是別人的家事不便評論，只希望一切得以平息。談及夫妻相處之道，馬德鐘答謂：「溝通是最重要的，感情也才得以維繫到！」

■馬德鐘將跟父親及兒子三代同堂共度父親節。

## 泳兒以女神身份 參加內地歌唱比賽

香港文匯報訊(記者 李慶全)被譽為亞洲新晉Hi-Fi靚聲小天的泳兒，昨日出席《愛泳兒 Love Fever音樂會》記者會，公布於本月29日在灣仔會展舉行一場發燒音樂會暨其靚聲。

泳兒表示開騷在即，她為保護其靚聲，昨日飲過一杯凍檸茶後，她就要戒凍飲、雪糕及她最愛的麻辣火鍋，另外還要開始勤做運動練氣，主要是今次音樂會要唱足個半小時，會一氣呵成中間不會有時間休息，盡可能都只是休息一分鐘，因此要把體能練好。

至於完成音樂會後，泳兒翌日便要馬上起程到合肥，準備參加內地的唱歌比賽，所知對手有小瀟瀟和馬來西亞「巨肺」歌手等，她則是香港代表，感覺既榮幸又壓力很大。遇上強敵會否擔心第一集就被可走？她苦笑說：「有呀，所以會抱着盡全力，要將每一集演出做好的心態！」不過她笑言這次比賽中獲編入「女神組」，首度被稱為女神當心，至於所選歌衫，她指會是健康的性感，一定不會太暴露。

連詩雅跑步險中暑

而連詩雅(Shiga)昨日現身鑽石山出席慈善足球活動，為參賽者打氣，Shiga表示整個5月也周周飛，她表示通常身在外地就會食多了，所以也肥了不少，回港後要急急減肥！Shiga又言因急著減肥導致差些中暑，她說：「自己習慣穿長袖衫跑步出汗，當日是下午3、4點，跑了3k就頭暈，其間有人認得我，還要求合照，但當時我已經驗青口唇白。」

■開騷在即，泳兒戒凍飲、雪糕等保靚聲。

## 王敏奕不介意情侶檔演出

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王敏奕(Venus)、陳嘉寶(Anjaylia)與吳嘉熙(Cheronna)憑劇集《女人俱樂部》人氣急升，昨日就齊齊到電視城為節目《Big Boys Club》錄影，分享「M Club」之間的姊妹情，其中Venus失聲帶病上陣，透露男友曾國祥有拿藥給她，對此大為感動。至於日後可會繼續拍劇？Venus指公司想她先專注在電影方面，只要導演認為合適也不介意她與男友情侶檔演出。

陸浩明笑「波女」好狼

陸浩明、衛志豪與秦臣昨日率領28位打扮性感的「World Cup Girls」，於電視城為節目《低俗講波團》舉行拜神儀式兼友誼足球賽，眾「波女」甫落場即嘩聲四起，事關她們只懂追着足球奔跑，其間又有「波女」跌倒及走光，令現場大為混亂！

事後陸浩明笑指她們好像拍《3D食人鯊》般，一見到足球就衝過去好勇。問他可會藉是次向女生追求？陸浩明不諱言早已有另一伴看自己，故會盡量專心踢波，不過女士們確實讓他眼睛盡吃冰淇淋。

至於擁有34C身材的9號沈伊晴自稱對足球略有知識故有信心會比其他女生搶鏡，那可感其身材也是優勝之處？她說：「我相信32個女生都好有身材！」



■陸詩韻

## 替媒體拍照 謝安琪將更留神

香港文匯報訊(記者 李慶全)謝安琪(Kay)之前為一雜誌拍攝封面，但照片疑似真空上陣引起網民談論，更有網民趁機重提她疑整容及走音的事，Kay的經理人夏森美立刻透過面書回應，指出當日獲邀接受雜誌訪問時所傾談的封面主題，是以悠閒服配單車的健康主題，到拍攝現場看到要穿白背心，Kay和助手曾表示擔心太性感要求加tube打底，沒想到照片出來的卻是另一回事。

謝安琪昨日到電台宣傳新歌《勢不兩立》，被問這是否她近日的心聲？Kay帶點無奈說：「這件事反映出我好順人，明白有時拍攝和安排與實際會有出入，但我會嘗試合作。」然而該雜誌反駁其經理人的言論？她回應說：「其實各自論點好清晰，只是從這件事看到成效，最後面對輿論壓力最大的始終是藝人！」她只知道公司收到照片初時，當內容與單車方面有關，然而出來時卻出入很大，照片的內容所提到的跟單車並拉不上關係，就連運動以及夏日的題目也是沒出現過，她只可說很無奈。

Kay表示唯有以後替傳媒拍照時自己看緊一點，不想為一些小問題影響與媒體多年的良好關係，尤其經常合作的傳媒朋友會採信任態度，但有時往往最後會弄到大家不開心，所以今次事件上不會再加張嘴去評論。

另外，Kay日前為《老友，你好hea!》客串演出一場戲，雖然老公張繼聰及王菀之均在場，但卻沒有對手戲，她只是演回歌手的角色，她又自嘲拍攝時講對白已很緊張，看到老公和王菀之演得好投入，令她感覺到演技上自己是給拋離了很遠。

■謝安琪



■左起：「少女版M Club」陳嘉寶、吳嘉熙與王敏奕近日人氣急升。